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2018 年福建专升本考试考前最后 2 天练手卷

高等数学 参考答案

一、选择题

1.C

【精析】要使函数有意义，须令 0x1 2＞ 且 11
2
x

 ，求解得 0≤x＜1，故选 C
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3.A
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4.B

【精析】因为 21
0

,1 0 


 e
x

yey x

所以切线方程为 )0(21  xy ,即 12  xy ，应选 B

5.C

【精析】选项 A 和 B 在 x=0 处不可导，而 D 选项在 x=-1 处无定义，只有 C 选项符合题意，故选 C.

6.A

【精析】在区间（1，  ）内有 02)(0)1)(1()( ＞，＞ xxfxxxf  ，故应选 A.

7.C

【精析】 CeFedefdxeef xxxxx   )()()()( 。故应选 C

8.C

【精析】根据奇偶函数在对称区间上的积分性质，可以判定 C 是正确的，故应选 C.
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9.A

【精析】因为特征方程 012  rr x 有二重特征根 121  rr ，又自由项
xexxf )1()(  中 1 为特征

重根，故方程的特解应设为
xebaxxy )(2  ，故应选 A.

10.B

【精析】由 0 ）（得 cbacaba

所以 .c-ba// ）（ 故应选 B

二、填空题

11.跳跃
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12.（1,-1）

【精析】 263 2  xxy , 66  xy ,令 0y 得 1x ，所以（1,-1）为曲线的拐点

13.1
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1)0(  fa ，即 1a .

14.5

【精析】 xxxf 44)( 3  ，令 0)(  xf 得 1,1,0 x ，计算 5)0( f ， 5)2(,4)1(  ff ，

从而 )(xf� 在 ]2,2[ 上的最大值为 5.
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三、计算题
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所以 .0)( 处不可导在 xxf
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21. 方程为一阶非齐次线性微分方程，
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22. 因为    0,3,4,1,0,11  ns
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四、应用题

23. 由已知，增加了 3 只船，减少 6 次，设每次拖 x 只船，则增加 4x 只船，设减少 y 次，则

   42,:46:3  xyyx ，设运货总量为 M

则    0,2244216 2  xxxxxM

又 04 M ,所以 6x 为极大值点，

故一次拖 6 只船，每日来回 12 次能使货运总量达到最大。

24. 平面图形如图所示，因 xy 2 ，所以 2k ，

从而经过点  0,1 的切线方程为 22  xy 2

（1）所求平面图形的面积为 1
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（2）该图形绕 y轴一周所成旋转体的体积为
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五、证明题

25.令      xgxfxF  ，则函数  xF 在区间  ba, 上也连续

且            bgbfbFagafaF  ,

由于    bfaf  ，所以    bfaf  或者    bfaf 

当    bfaf  时，注意到        agbfbgaf  , ，可知

                   afbfbgbfbFbfafagafaF  ,0

于是由零点定理知存在  ba, ，使     gF 

类似的可证    bfaf  时结论也成立。


